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I nochmals handelnd mit kleinen Zahlen 16sen

itags werden 13 Zuckerln, sam stags 8 Zuckerln Stadt London nicht bekannt sein — diese kurz vorstellen.

tags 9 Zuckerln genascht).
der Info-Texte werden (im Klassenverband oder

ben) Tabellen oder Diagramme erstellt und
fiend im Plenum vorgestellt,

hung des Englischunterrichts: Wiederholen der
en Wochentage. Manchen Kindern wird die

Uber die Zeichnungen unten im Buch sprechen: Wer war
Sherlock Holmes? Wie heiit die Konigin von England?
Wie nennt man die beriihmte Briicka? Etc.

* Nr. 5: Durch Fragen einige Hinweise geben: Wie viele
Kilometer fahrt der Zug durchschnittlich in einer Sty nde,
in 2 Stunden ,..?
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